
Firmenprofil:

G.C.S. Global Clinic Solutions GmbH wurde im Jahr 2010 als Personaldienstleistungsunternehmen

in Köln gegründet.

Wir sind spezialisiert auf die Überlassung von gut ausgebildeten sowie berufserfahrenen

Mitarbeitern in allen Bereichen der klinikgebundenen Krankenpflege.

Wir bieten die gesamte Bandbreite der klinikgebundenen Pflege in den Bereichen der

Anästhesiepflege, ATA, Gesundheits- und Krankenpflege, Intensivpflege,

Kinderintensivpflege, Hebammen/Entbindungspfleger, OP-Pflege und OTA und MTRA.

Zu unseren Kunden gehören über 100 Kliniken in ganz NRW. Darunter 5 Unikliniken sowie 6

Häuser der Maximalversorgung.

MTRA (m/w/divers) in der Region Bochum

(36)

 Standort: Bochum  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Für unsere Einsatzorte in der Region Bochum suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt

Medizinisch-Technische Röntgenassistenz (oder MFA mit Röntgenschein m/w/divers)

Sie werden ausschließlich im Bereich der klinikgebundenen radiologischen Abteilungen in

Krankenhäusern arbeiten.

 

Ihr Aufgabengebiet:

Durchführung standartisierter Röntgenaufnahmen

Vornahme einfacher standardisierter Tätigkeiten bei Schnittbilduntersuchungen mittels

CT und MRT im Rahmen der Assistenz bei radiologischen Untersuchungen,

Assistenz bei Röntgenuntersuchungen des Respirations-, Gastrointestinal- und

Urogenitaltrakts

Transferierung und Assistenz bei der Lagerung von Patientinnen/Patienten bei

Röntgen- und radiologischen Untersuchungen,

die Auf- und Nachbereitung der Geräte und Untersuchungsräume sowie

das Organisieren, Verwalten und Zureichen erforderlicher Materialien.

Ihre fachliche Qualifikation:

Abgeschlossene Ausbildung zur Medizinisch-Technischen Röntgenassistenz, oder MFA mit

Röntgenschein

mit oder ohne Weiterbildung (mindestens jedoch 1 Jahr Erfahrung)



Ihre persönliche Qualifikation:

Sie lieben Ihren Beruf

Sie gewährleisten einen sicheren, qualitäts- und patientenorientierten Ablauf

Diese Vorteile bietet Ihnen G.C.S.:

Arbeiten in unbefristeter Festanstellung im Familienunternehmen

AMS-Zertifizierung - "Arbeitssicherheit mit System"

Ihre Sicherheit liegt uns am Herzen

Jeder G.C.S.-Mitarbeiter ist Privatpatient

und das in jedem deutschen Krankenhaus!

zudem erhalten Sie eine betriebliche Altersvorsorge

Übertarifliche Bezahlung

zuzüglich Zuschlägen

Dienstwagen, Jobticket und Jobfahrrad möglich

Fahrtkostenpauschale (Hin- und Rückweg!)

Mitarbeiter/-innen über 50 sind bei uns herzlich Willkommen!

Regelmäßige Unternehmungen innerhalb des Teams 

Keine Eintages- oder Wocheneinsätze

stetige Fort- & Weiterbildungsmöglichkeiten

Fachkundiges Büroteam mit medizinischem Background

Ihren Urlaub können Sie flexibel jederzeit planen

Ruf- und Bereitschaftsdienst auf Ihren Wunsch

Kontakt:

G.C.S. Global Clinic Solutions GmbH

Büro Bochum

Old Wattsche 14

44866 Bochum

Ansprechpartner Personalwesen Bochum:

Manuel Lewinski

manuel.lewinski@g-c-s.net

02327 9604710

0170 1200144

Bewerbungsfrist: 31.03.2023



Tarifvertrag: iGZ/DGB


